



दैनिक

पुष्पांजली दुडे

नई सोच नई पहल



ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 366

ज्वालियर, 7 नवम्बर मंगलवार 2023

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

प्रियंका गांधी का केंद्र पर हमला

जीएसटी और नोटबंदी से छोटे व्यापारियों पर संकट

जीएसटी ने छोटे व्यापारियों सहित सभी को परेशान किया है, जिसके कारण महंगाई बढ़ी है. उन्होंने दावा किया, जीएसटी हर चीज पर लागू है जिसके कारण छोटे व्यापारियों को बहुत समस्याओं का सामना करना पड़ता है. इसके कारण भारी महंगाई और बेरोजगारी हुई है. लोगों को हर चीज पर जीएसटी देना पड़ता है, यहां तक कि त्योहारों के दौरान छोटी-छोटी चीजों पर भी. 'केंद्र पर हमला करते हुए, प्रियंका ने आरोप लगाया कि सार्वजनिक क्षेत्र की कंपनियों को मुफ्त में उद्योगपतियों को दिया जा रहा है, चाहे वह भेल, रेलवे, हवाई अड्डे, बंदरगाह आदि ही क्यों न हों, इस कार्रवाई से देश में बेरोजगारी पैदा हो रही है.

कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी वाद्रा ने सोमवार को आरोप लगाया कि जीएसटी और नोटबंदी ने छोटे व्यापारियों तथा अन्य नागरिकों को गंभीर रूप से परेशान किया है, इसके साथ ही आगामी विधानसभा चुनावों के लिये होने वाले मतदान से पहले लोगों से उनकी पार्टी के वादों और उनके कार्यान्वयन के बारे में जागरूकता का स्तर बढ़ाने का आग्रह किया. मध्यप्रदेश के आदिवासी बहुल धार जिले के कुशी शहर में एक रेली को संबोधित करते हुए प्रियंका ने उद्योगपतियों को लाभ पहुंचाने के लिए सरकारी इकाइयों (पीएसयू) के निजीकरण समेत सरकार की आर्थिक नीतियों के लिए केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार की आलोचना की. उन्होंने कहा, '(केंद्र) सरकार ने सार्वजनिक क्षेत्र के उद्योगों को

बंद कर दिया, जिसके परिणामस्वरूप भयंकर बेरोजगारी हुई है. इसके बाद उन्होंने नोटबंदी लागू किया और फिर जीएसटी थोप दिया. जीएसटी ने छोटे व्यापारियों सहित सभी को परेशान किया है, जिसके कारण महंगाई बढ़ी है. उन्होंने दावा किया, %जीएसटी हर चीज पर लागू है जिसके कारण छोटे व्यापारियों को बहुत समस्याओं का सामना करना पड़ता है. इसके कारण भारी महंगाई और बेरोजगारी हुई है. लोगों को हर चीज पर जीएसटी देना पड़ता है, यहां तक कि त्योहारों के दौरान छोटी-छोटी चीजों पर भी.' केंद्र पर हमला करते हुए, प्रियंका ने आरोप लगाया कि सार्वजनिक क्षेत्र की कंपनियों को मुफ्त में उद्योगपतियों को दिया जा रहा है, चाहे वह भेल, रेलवे, हवाई अड्डे, बंदरगाह आदि ही क्यों न हों,

इस कार्रवाई से देश में बेरोजगारी पैदा हो रही है. प्याज की बढ़ती कीमतों की ओर इशारा करते हुए, कांग्रेस नेता ने भीड़ से कहा कि एक समय प्रधानमंत्री (नरेंद्र) मोदी मजाक उड़ाते थे कि (बल्लेबाजी के दिग्गज) सचिन (तेंदुलकर) पहले शतक बनाएंगे या प्याज (100 रुपये प्रति किलोग्राम का). उन्होंने प्रधानमंत्री पर तंज कसते हुए कहा, 'अब विराट (कोहली) जिन्होंने रविवार को दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ विश्व कप मैच में शतक बनाया था) और प्याज दोनों ने शतक बनाए हैं. अब आपको क्या कहना है. प्रियंका ने सवाल किया कि सरकार ने आगामी विधानसभा चुनावों के कारण एलपीजी सिलेंडर की कीमतें कम की हैं लेकिन पिछले कई सालों से सप्ताह में बढ़ने

के बावजूद उन्होंने पहले ऐसा नहीं किया. उन्होंने पूछा, शिवराज सिंह चौहान सरकार ने अपने लंबे शासन के दौरान 22,000 से अधिक घोषणाएं कीं, लेकिन क्या उन्होंने उनमें से 22 को भी पूरा किया है.' कांग्रेस महासचिव ने लोगों से मतदान से पहले जागरूकता का स्तर बढ़ाने और स्वयं यह देखने को कहा कि क्या अन्य राज्यों में कांग्रेस सरकारों ने महिलाओं को 1,500 रुपये प्रति माह, 500 रुपये में सिलेंडर और पुरानी पेंशन योजना को फिर से शुरू करने जैसी चुनावी गारंटी लागू की है. उन्होंने भीड़ से इन वादों के बारे में आश्चर्य होने के बाद आगामी विधानसभा चुनावों में कांग्रेस को वोट देने के लिए कहा. मध्यप्रदेश में 17 नवंबर को मतदान होगा



एक योजना पर भिड़े तीन-तीन राज्यों के मुख्यमंत्री, क्या है इस तू-तू, मैं-मैं का मध्य प्रदेश कनेक्शन

बुजुर्गों की तीर्थ दर्शन योजना को लेकर तीन राज्यों के मुख्यमंत्री आपस में भिड़ गए हैं. हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर, दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के बीच सोशल मीडिया पर तू-तू, मैं-मैं हो रही है. मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने तो दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल पर झूठ बोलने का आरोप भी लगाया है. दरअसल पूरे मामले की शुरुआत तब हुई, जब हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर ने एक वीडियो टवीट के माध्यम से बताया कि हरियाणा सरकार 60 साल से अधिक उम्र के बुजुर्गों के लिए तीर्थ दर्शन योजना शुरू कर रही है. उन्होंने सोशल

मीडिया प्लेटफॉर्म पर लिखा, 'अयोध्या, वाराणसी, प्रयागराज, मथुरा, अमृतसर, पटना साहिब आदि तीर्थ स्थानों के लिए प्रदेश सरकार रेलवे यात्रा मुफ्त

पर खट्टर को केजरीवाल ने दिया जवाब-इसके बाद हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर की तीर्थ दर्शन योजना पर तंज करने के लिए दिल्ली के लिए मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल भी सोशल मीडिया पर एक्टिव हो गए. उन्होंने दावा किया कि पहली बार दिल्ली में आम आदमी पार्टी की सरकार ने यह योजना चलाई थी. अरविंद केजरीवाल ने झूठ बोलने का आरोप भी लगाया है. 'मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना- पूरे देश में अभी तक केवल दिल्ली में चल रही थी. पहली बार दिल्ली में आम आदमी पार्टी की सरकार ने चलाई. इस योजना के तहत हम दिल्ली के 75,000 से ज्यादा बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा करवा चुके हैं.



करवाएगी. इसके लिए हमने 60 साल से ऊपर की उम्र के लोगों के लिए मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना बनाई है, निश्चित रूप से आपको इस योजना का लाभ उठाना चाहिए.

रही थी. पहली बार दिल्ली में आम आदमी पार्टी की सरकार ने चलाई. इस योजना के तहत हम दिल्ली के 75,000 से ज्यादा बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा करवा चुके हैं.

तेलंगाणा विधानसभा चुनाव से पहले कांग्रेस प्रत्याशी मोहम्मद अजहरुदीन की बड़ी मुश्किलें



नई दिल्ली। तेलंगाणा विधानसभा चुनाव में सियासत के कई रूप देखने को मिल रहे हैं. यहां चुनाव से कुछ हफ्ते पहले जबलू हिस्स निर्वाचन क्षेत्र से कांग्रेस उम्मीदवार और पूर्व क्रिकेटर मोहम्मद अजहरुदीन के खिलाफ चार मामले दर्ज किए गए हैं. इन मामलों के दर्ज होने के बाद कांग्रेस और अजहरुदीन की चिंताएं बढ़ गई हैं. बता दें कि तेलंगाणा में 30 नवंबर को विधानसभा चुनाव के लिए वोटिंग होगी है. अजहरुदीन पर हैदराबाद क्रिकेट असोसिएशन (एचसीए) के अध्यक्ष रहने के दौरान धन के दुरुपयोग का आरोप है. रचाकोड पुलिस ने अजहरुदीन सहित एचसीए के पदाधिकारियों और पिछले सदस्यों के खिलाफ चार मामले दर्ज किए हैं.

दिल्ली में दोस्ती एमपी में कुश्ती, यहां सपा भी है और आप, भारत पर शिवराज का वार

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान चुनावी समर में अब तक मुख्य विरोधी दल कांग्रेस और उसके नेताओं पर ही हमलावर थे. अब मुख्यमंत्री के हमलों की दिशा विपक्षी दलों के इंडिया गठबंधन की ओर ही मुड़ गई है. दरअसल राष्ट्रीय पटल पर इंडिया गठबंधन की डोर से बंधे कई राजनीतिक दल मध्य प्रदेश और राजस्थान के चुनाव में अलग-अलग उतरकर अपनी किस्मत आजमा रहे हैं. समाजवादी पार्टी, आम आदमी पार्टी और जनता दल यूनाइटेड, यू तो राष्ट्रीय स्तर पर इंडिया गठबंधन के तहत कांग्रेस के सहयोगी दल हैं, लेकिन मध्य प्रदेश के चुनावों में इन दलों ने अपने उम्मीदवारों को भी उतार दिया है. कई सीटों पर ये उम्मीदवार कांग्रेस के प्रत्याशियों के खिलाफ उतारे गए हैं और जो कहीं न कहीं उन्हें ही नुकसान पहुंचाने वाले हैं. दिल्ली में इनकी दोस्ती... राज्यों में कुश्ती ऐसे में अब शिवराज सिंह चौहान ने इनको

आड़े हाथों लिया है. साथ ही साथ शिवराज ने विरोधी की इस आंच को हवा देते हुए तेज करने की कोशिश की है, जिसकी लपटें भी है... दिल्ली में इनकी दोस्ती है और राज्यों में इनके बीच कुश्ती चल रही है. मुख्यमंत्री शिवराज ने हमला जारी रखते हुए कहा कि गठबंधन वाले ही एक दूसरे से लड़ रहे हैं. पांच राज्यों का चुनाव और गठबंधन की परीक्षा-दरअसल पांच राज्यों में विधानसभा चुनाव के पहले तमाम विपक्षी दल भारतीय जनता पार्टी के विजयी रथ को रोकने के लिए इंडिया गठबंधन तले एक होने लगे थे. इन दलों का मुख्य उद्देश्य तो लोकसभा चुनाव ही था, लेकिन पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव का मुश्किल समय ही लोकसभा में टिके रहने की इसकी संभावनाओं का असली परीक्षण माना जा रहा था. हालांकि गठबंधन में शामिल दलों ने पांच इस मुश्किल समय से निपटने का फॉर्मूला अपनाते हुए नीति अपनाई कि लोकसभा चुनावों में राष्ट्रीय पटल पर ये दल गठबंधन नियम का पालन करेंगे और राज्यों में राज्य का नेतृत्व ही गठबंधन में आने या न आने पर फैसला होगा. इस फैसले के पीछे मध्य प्रदेश का चुनाव प्रमुख था

अखिलेश यादव ने कहा है कि वो कांग्रेस पर भरोसा नहीं कर सकते हैं. इस बयान का जिक्र करते हुए शिवराज ने कहा कि इंडिया



राजस्थान में बीजेपी को सता रहा बागी उम्मीदवारों का डर

नई दिल्ली। बीजेपी ने राजस्थान विधानसभा चुनाव के मद्देनजर प्रत्याशियों को आखिरी लिस्ट भी जारी कर दी है. सभी उम्मीदवारों की घोषणा के बाद अब पार्टी को बागी उम्मीदवारों का डर सता रहा है. दरअसल, राज्य की धरंधरे नेता और पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे के खासमखास रहे कई बड़े कद वाले नेता इस समय बागी उम्मीदवार के रूप में चुनावी मैदान में हैं. इस स्थिति में बीजेपी को कांग्रेस से ज्यादा अपने ही बागी उम्मीदवारों से डर है. जो चुनावी सफर में बीजेपी के सियासी अंकगणित को बिगाड़ सकते हैं. राजस्थान में सोमवार (6 नवंबर) को नामांकन का अंतिम दिन था. वहीं, कई सीटों पर बीजेपी के कई दिग्गज निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में अपना नामांकन दाखिल कर चुके हैं. इससे बीजेपी के लिए थोड़ी समस्या बढ़ गई है. कोटा से भवानी सिंह राजावत, पूर्व विधानसभा अध्यक्ष कैलाश मेघवाल, पूर्व मंत्री युनुस खान, पूर्व मंत्री राजपाल सिंह शेखावत समेत कई बड़े दिग्गजों ने टिकट कटने पर पार्टी के निर्णय के खिलाफ जाकर अपना नामांकन भर दिया है. माना जा रहा है कि ये वह चेहरे हैं, जो भले ही चुनाव जीत न पाए, लेकिन समाज में अपना कद रखने की वजह से बीजेपी उम्मीदवार के लिए मुसीबत पैदा कर सकते हैं.



जब बच्चे को गोद में लेकर खिलाने लगे पीएम मोदी, वायरल वीडियो

मध्य प्रदेश के सिवनी जिले में चुनावी मंच पर विपक्षी दलों पर जमकर गरजने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का एक अलग ही रूप देखने को मिला. यहां एक छोटे बच्चे को खोद में लेकर प्रधानमंत्री मोदी ने जमकर ला?-प्यार किया. अब पीएम मोदी के इस नन्हे बच्चे को खिलाने का वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है. पीएम मोदी रविवार (5 नवंबर) को मध्य प्रदेश के सिवनी जिले में एक चुनावी सभा

को संबोधित करने पहुंचे थे. इस दौरान पीएम मोदी जनसभा के बाद जब वापस लौटने लगे तो एक मां की गोदी में 10 महीने के बच्चे को देखकर उसे दुलारने लगे. वायरल वीडियो में पीएम मोदी एक बच्चे को गोद में लेकर खिलाने और ला?-प्यार देते हुए नजर आ रहे हैं. बच्चा भी पीएम मोदी के लाड़-प्यार से इस कदर मोहित हो गया कि वह उनकी गोदी में चला गया. मोदी ने भी बच्चे को गोदी में लेकर लाड़ से ऊपर की ओर



भी दिया. इस वायरल वीडियो में

पीएम मोदी जिस बच्चे को अपनी गोद में लेकर खिला रहे हैं, उसका नाम अन्वित राहंगडाले है. यह बच्चा सिवनी के बरघाट की जिला अध्यक्ष आभा राहंगडाले का बेटा बताया जा रहा है. फिलहाल पीएम नरेंद्र मोदी के इस वायरल वीडियो को लेकर तमाम तरह की सकारात्मक प्रतिक्रिया सामने आ रही हैं. वहीं, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने भाषण में परिवारवाद को लेकर कांग्रेस पर जमकर हमला बोला. सिवनी के बायापास रोड स्थित

मैदान पर सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस नेता आज भी दादा-दादी और नाना-नानी के नाम पर वोट मांग रहे हैं. उन्होंने किसी का नाम लिए बगैर कहा कि यहां के दो बड़े नेता, अपने बेटों को सेट करने मध्य प्रदेश को अपसेट करने में लगे हैं. यहां तक कि इनके घोषणा पत्र में भी सिर्फ एक ही परिवार दिखता है. पीएम मोदी ने कहा, मध्य प्रदेश में कांग्रेस चुनाव नहीं लड़ रही है. उसको पता है कि जीतना नहीं है. वह केवल

चुनाव लड़ने का ढोंग कर रही है, ताकि डोनेशन-वोनेशन इकट्ठा करने का मौका मिल जाए. वे इस बात के लिए मैदान में लड़ई लड़ रहे हैं कि आगे चलकर किसका बेटा कांग्रेस का मुखिया बनेगा. लड़ई यही है कि इसका बेटा कांग्रेस पर कब्जा करेगा या उसका बेटा करेगा. उन्होंने सवालिया लहजे में तंज किया कि जिनको अपने-अपने बेटों की चिंता है, वो कभी आपके बेटे-बेटी के लिए सोचेंगे क्या.

पेंटियम पॉइंट ग्रुप ऑफ़ इंस्टिट्यूशन में छात्राओं के बेहतर स्वास्थ्य के लिए कार्यशाला का आयोजन



पुष्पांजली टुडे
रीवा। पेंटियम पॉइंट ग्रुप ऑफ़ इंस्टिट्यूशन में छात्राओं के बेहतर स्वास्थ्य तथा शारीरिक समस्याओं से संबंधित विशेष कार्यशाला का आयोजन करहिया परिसर में किया गया।



पुष्पांजली टुडे
से संबंधित जागरूकता तथा समय पर जांच तथा उपचार संबंधी बातों पर छात्राओं को प्रेरित तथा मार्गदर्शित किया।

मतदाता जागरूकता के लिए बनाई गई 3150 वर्गफिट की विशाल रंगोली



पुष्पांजली टुडे
रीवा। जिले में विधानसभा चुनाव के लिए सभी आठ सीटों में 17 नवम्बर को मतदान कराया जाएगा।

निर्वाचन प्रशिक्षण में अनुपस्थित कर्मचारियों के विरुद्ध की गयी दण्डात्मक कार्यवाही

पुष्पांजली टुडे
रीवा। विधानसभा निर्वाचन 2023 के मतदान दल के प्रथम स्तरीय निर्वाचन प्रशिक्षण में अनुपस्थित कर्मचारियों के विरुद्ध दण्डात्मक कार्यवाही की गयी है।

पुष्पांजली टुडे
गया है। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं प्रभारी अधिकारी मतदान दल गठन डॉ. सौरभ सोनवणे से प्राप्त जानकारी के अनुसार महेश कुमार तिवारी प्राचार्य शा. उ. मा. वि. महसॉव, श्रीमती निर्मला पाण्डेय प्राथमिक शिक्षक नंदनपुर पड्डितान, सूर्यमणि मिश्रा सहायक ग्रेड-3 म.प्र. पूर्व क्षेत्र लिमिटेड मऊगंज, भोला प्रसाद तिवारी सहायक ग्रेड-3 म.प्र. पूर्व क्षेत्र लिमिटेड मऊगंज, गणेश प्रसाद कुशवाहा सहायक ग्रेड-3 म.प्र. पूर्व क्षेत्र लिमिटेड मऊगंज, हरिशंकर चतुर्वेदी द्वारा तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है।

पुष्पांजली टुडे
मऊगंज, नरेश कुमार पाल आयुक्त वाणिज्यिक कार्यालय, दीपक सेन अवेतनिक किया गया है। जबकि राजबहादुर सिंह व्याख्याता नईगढ़ी, अवध कार्यालय सहायक म.प्र. पूर्व क्षेत्र लिमिटेड ल्योथर, काशी प्रसाद प्रजापति प्राचार्य हायर सेकेण्डरी स्कूल बंधवा मऊगंज, भोला प्रसाद साकेत लोक निर्माण विभाग रीवा, रामसागर शुक्ला एमपीडब्ल्यू मऊगंज, पंकज तिवारी सहायक ग्रेड-3 महिला एवं बाल विकास विभाग नईगढ़ी, बीना साकेत प्राथमिक शिक्षक बम्हौर तथा देवेन्द्र धाकड़ सहायक अ. सा. कन्या विद्यालय देवतालब को 3 दिवस का

पुष्पांजली टुडे
कार्य नहीं वेतन नहीं के आधार पर अवेतनिक किया गया है। जबकि राजबहादुर सिंह व्याख्याता नईगढ़ी, अवध कार्यालय सहायक ग्रेड-3 आयुष कार्यालय रीवा, चन्द्रकरण शर्मा शिक्षक सीएम राइज पीके स्कूल, सुदामा प्रसाद पाण्डेय मानचित्रकार, राजकृष्ण दुबे माध्यमिक शिक्षक अ.जा. वि. एवं चन्द्रशेखर तिवारी उपयंत्री विभाग को लापरवाही बरतने जाने पर दोषी मानते हुए अनुशासनात्मक कार्यवाही किये जाने के निर्देश जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा दिये गये हैं।

रीवा विधानसभा क्षेत्र के मतदान दलों का प्रशिक्षण आज

पुष्पांजली टुडे
रीवा। रीवा और मऊगंज जिले के सभी आठ विधानसभा क्षेत्रों में मतदान 17 नवम्बर को प्रातः 7 बजे से शाम 6 बजे तक कराया जाएगा।

भाजपा जिला कार्यकारिणी सदस्य एवं दबंग हिन्दू सेना की जिलाध्यक्ष ने मुरैना शहर के वार्ड 14 में जनसंपर्क करते हुए कही



वर्गों के लिए काम किया। जब कांग्रेस सत्ता में थी तो प्रदेश का क्या हाल था और आज कितना अंतर आया है।

मुरैना! प्रदेश में 17 नवंबर को मतदान होगा। उस दिन वोट देने से पहले आप 2003 की तस्वीर जरूर याद रखना जब मिस्टर बंटोहॉर ने पूरे प्रदेश का हाल बेहाल कर रखा था।

कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी इंजी. राजेन्द्र शर्मा ने सगरा में जनसंपर्क के दौरान उमड़े जनसैलाब को किया संबोधित

पुष्पांजली टुडे
रीवा। विगत 20 वर्षों से भाजपा के विधायक को चुन कर आप सब ने विधानसभा में भेजा। जहाँ जहाँ मंत्रिपरिषद के विभिन्न महत्वपूर्ण विभागों में रहकर कार्य किये इन 20 वर्षों में आप सबने उनके विकास के कार्यों को देख भी लिया है।

भावनात्मक विचार कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी इंजी. राजेन्द्र शर्मा ने सगरा में बड़िड़ान टोला, गंगहरा मोड़, नईबस्ती मलैहन टोला डोंगरी, संदरा, कपुरी, कुसहा, लोआ, नवागांव के विभिन्न टोलो/मॉजरों में जनसंपर्क के दौरान उमड़े जनसैलाब को संबोधित करते हुए कहा।



अध्ययन कर रहे हैं। यह देख कर मुझे आश्चर्य

होता है कि भाजपा के लोग विकास का दिखावा करके अपनी पीठ थपथपा रहे हैं। इंजी. राजेन्द्र

शर्मा ने कहा कि यदि मैं इस क्षेत्र से चुनकर विधानसभा पहुंचा तो पहडिंडिया, सगरा, एवं आसपास के गांव को कचरा की इस सड़ांध से मुक्त करने का पुरजोर प्रयास करूंगा, और आप सबको यह विश्वास दिलाता हूँ कि यहाँ जिन मूलभूत समस्याओं की अपूर्ति अभी तक हो जानी चाहिए थी वह नहीं हो सकी है मैं उन्हें पूर्ण कराऊंगा।

पार्टी के उम्मीदवार को जिताकर भाजपा का सुपड़ा साफ करेगी। रीवा महापौर अजय मिश्रा बाबा ने कहा कि बीते 20 वर्षों में रीवा विधायक ने जनता से छलावा किया है, उनके द्वारा शहर को बेसकौमती जमीनों को बिल्डरों को बेचने का काम किया और जनता को परेशान हौना पड़ा।

भारती सिंह

के बेटे गोला ने फाइनली कहा मम्मा, कॉमेडियन बोलीं- जब मैं बाहर से आती हूँ...

कॉमेडियन भारती सिंह अपने टैलेंट से फैंस को हमेशा इंप्रेस करती हैं, वो यूट्यूब पर भी लगातार एक्टिव रहती हैं, भारती अपनी पर्सनल लाइफ से जुड़े अपडेट्स यूट्यूब के जरिए देती हैं, व्हाट्स में वो बेटे गोला डे स्टडी की झलक दिखाती रहती हैं, अब उन्होंने एक व्हाग शेयर किया है और बताया कि उनके बेटे गोला ने फाइनली मम्मा बोला, दरअसल, भारती और हर्ष का बेटा गोला हमेशा पापा ही बोलाता है, भारती जितनी बार भी उसे मम्मी बोलने के लिए कहती वो उलना ही पापा बोलता नजर आता था, भारती लंबे समय से गोला के मम्मा बोलने का इंतजार कर रही थीं और अब उनका इंतजार खत्म हो गया है.

गोला ने भारती को बोला मम्मा

व्हाग में हर्ष बता रहे हैं कि वो शॉपिंग के लिए जा रहे हैं, भारती और हर्ष गाड़ी में मस्ती करते नजर आते हैं, इसके बाद भारती बताती हैं कि गोला ने पिछले कुछ दिनों से मम्मी बोलना शुरू कर दिया है, भारती कहती हैं- जब मैं



बाहर से आती हूँ और कहती हूँ गोले तो वो बोला है मम्मा, इसके बाद वो गोला की तरफ कैमरा करती हैं तो वो मम्मा बोलता है, व्हाग के कैप्शन में भी भारती ने लिखा- आखिरा गोला ने मम्मा बोल दिया, इसके बाद भारती सिंह और हर्ष लिंबाचिया मॉल में नजर आते हैं, वो यहां पर शॉपिंग करते हैं और फिर गोला के वेंडिगेशन के लिए हॉस्पिटल जाते हैं.

भारती के काम पर नजर डालें तो उन्होंने अपनी जर्नी स्टैंडअप कॉमेडियन के तौर पर शुरू की, भारती को द कॉमल शर्मा शो में भी देखा जाता है, इसके अलावा भारती अपने पति हर्ष के साथ रियलिटी शो ज भी होस्ट करती हैं, टीवी के अलावा वो फिल्म 786, सनम रे और रॉकी और रानी की प्रेम कहानी में नजर आ चुकी हैं.

तीसरी बार दूल्हा बनने जा रहे अली मर्चेट की शादी की रस्में शुरू, सामने आई हल्दी सेरेमनी की तस्वीरें



एक्टर अली मर्चेट को ये रिश्ता क्या कहलाता है और लोकअप जैसे शो के लिए जाना जाता है, अली इन दिनों हैप्पी स्पेस में हैं, वो जल्द शादी करने वाले हैं, उनकी वेंडिंग फेस्टिविटीज शुरू हो गई हैं, एक्टर 2 नवंबर को लखनऊ में अंदलीब जैदी संग निकाह करेंगे.

अली मर्चेट की हल्दी सेरेमनी

अली मर्चेट की हल्दी सेरेमनी में क्लोज फ्रेंड्स और फैमिली मेंबर्स शामिल हुए, अली ने इस फंक्शन के लिए येलो कुर्ता और टोपी लगाए हैंडसम दिखे, अली हाथ में गजरा भी पहने दिखे, साथ ही गले में फूलों की माला भी पहनी हुई है, अली फैमिली संग पोज करते भी दिखे, अली के चेहरे की स्माइल देखते ही बनती है.

बिग बॉस के घर में हुई थी पहली शादी

बता दें कि ये अली की तीसरी शादी है, उनको पहली शादी एक्ट्रेस सारा खान के साथ हुई थी, ये शादी खूब लाइमलाइट में रही थी, दरअसल, उन्होंने बिग बॉस के घर के अंदर सारा संग शादी की थी, लेकिन उनकी शादी ज्यादा चल नहीं पाई, वो बिग बॉस के घर से बाहर निकलने के 2 महीने बाद अलग हो गए.

5 साल चली दूसरी शादी

इसे बाद अली 2016 में दूसरी शादी की, ये शादी उन्होंने अनम मर्चेट संग की, अनम संग उनकी शादी 5 साल तक चली, अब वो तीसरी शादी अंदलीब जैदी संग कर रहे हैं, अली ने कुछ समय पहले ही अपनी लव लाइफ के बारे में अनाउंसमेंट की थी, उन्होंने अपनी गर्लफ्रेंड अंदलीब को इंस्टाग्राम पर बताया था, अंदलीब मॉडल हैं, दोनों सोशल मीडिया के जरिए कनेक्ट हुए थे और हैदराबाद में फैशन शो में पहली बार मिले थे, अली ने सोशल मीडिया पर अपने प्रपोजल की फोटोज शेयर की थी, उन्होंने अंदलीब को दुबई में प्रपोज किया था, अली और अंदलीब बोट में नजर आ रहे हैं, इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा- उसने हां कहा.

पहले टास्क में भिड़े मुनव्वर-नील, अंकिता हुई परेशान, बोलीं- बिग बॉस घर में खाना नहीं है

बिग बॉस 17 अब धीरे-धीरे इंटरस्टिंग होने वाला है, शो में फाइनली टास्क होने वाला है, दो हफ्ते के बाद अब शो में टास्क होने वाला है, बिग बॉस ने पहला टास्क अनाउंस किया, ये टास्क राशन के लिए था, सभी घरवालों को अपने-अपने रूम के लिए राशन लेना था, इस टास्क के दौरान खूब हंगामा हुआ, सभी लड़के-झगड़ते नजर आए, मुनव्वर और नील के बीच भी टास्क को लेकर झगड़ा हुआ, सभी घरवाले इधर से उधर भागते नजर आए.

टास्क के बीच बिग बॉस बोलते हैं- क्या हो गया है आप लोगों को, टास्क नहीं पता है क्या, मैं इस कार्य को आगे नहीं बढ़ा रहा हूँ और यहीं रोकता हूँ, ये सुनकर सभी घरवाले उदास और परेशान हो जाते हैं, वीं अंकिता उदास होकर बोलती हैं बिग बॉस खाना नहीं है, शो का ये प्रोमो वीडियो कलर्स के सोशल मीडिया पर शेयर किया गया, उन्होंने कमेंट करके लिखा- सोजान के फर्स्ट राशन टास्क के खेल में, क्या सच में हो जाएंगे कंटेस्टेंट्स फेल?



बता दें कि शो में इन दिनों खानजादी और अभिषेक के बीच में रोमांस देखने को मिल रहा है, दोनों ज्यादा से ज्यादा समय एक-दूसरे के साथ बिता रहे हैं, अभिषेक, खानजादी के हाथ पर किस करते भी दिखे.

ये कंटेस्टेंट हुए नॉमिनेट

वहीं नॉमिनेशन टास्क में कई घरवाले एक-दूसरे से भिड़ते नजर आए, अंकिता और विकी को सना के साथ जमकर बहस हुई, वहीं ऐश्वर्या शर्मा और नील भट्ट को भी अंकिता और विकी के साथ लड़ाई हुई, वावू भैया की मनस्वी के साथ झगड़ा हुआ, मनस्वी वावू भैया के नॉमिनेशन से बहुत हर्ट हो जाती हैं और रोने लगती हैं.

सुष्मिता सेन

ने किया जियाना को बर्थडे विश, इमोशनल पोस्ट लिखकर भतीजी पर ऐसे लुटाया प्यार

बॉलीवुड एक्ट्रेस सुष्मिता सेन ने अपनी भतीजी जियाना को उनके दूसरे जन्मदिन पर सोशल मीडिया पर विश किया, एक्ट्रेस ने इंस्टा पर जियाना के साथ एक क्यूट वीडियो शेयर करते हुए भतीजी पर खूब प्यार लुटाया, जियाना, सुष्मिता के भाई राजीव सेन और टीवी एक्ट्रेस चारु असोपा की बेटि हैं.

सुष्मिता सेन ने किया जियाना को बर्थडे विश

बता दें कि सुष्मिता के भैया-भाभी ने एक-दूसरे से तलाक ले लिया है और अब दोनों ही जियाना की परवरिश कर रहे हैं, बुआ सुष्मिता ने एक वीडियो अपलोड किया, जिसमें उनके और प्यारी जियाना के बीच बेहद अच्छी बॉन्डिंग दिखाई दे रही है.

इमोशनल पोस्ट लिखकर भतीजी पर ऐसे लुटाया प्यार

सुष्मिता सेन और जियाना इस वीडियो में एक लॉन्ग ड्राइव का आनंद ले रहे हैं, कार के सनरूफ से अपना सिर बाहर निकालकर खड़े हैं, दोनों हवा का पूरा आनंद ले रहे हैं, इस वीडियो को अपलोड करते हुए, सुष्मिता सेन ने एक कैप्शन लिखा, जिसमें लिखा है, हैप्पी बर्थडे जियाना!!! आप हमेशा आगे बढ़ो और दुनिया पर राज करो, जियाना को दूसरा जन्मदिन मुबारक हो, भगवान आपको हमेशा अपना आशीर्वाद दें, भगवान तुम्हें हमेशा बेहतरीन आशीर्वाद दें, हम तुमसे बहुत प्यार करते हैं!!!

उन्होंने ये भी कहा, जब आप हमारी अगली ड्राइव के लिए तैयार हों तो मुझे

बताएं...बुआ हमेशा तैयार!!! चारु असोपा इस खूबसूरत पोस्ट को देखकर बहुत खुश हुईं, सुष्मिता सेन ने जो वीडियो अपलोड किया है वह उनकी बेटी अलीसा के जन्मदिन का है, इस मौके पर फैंस ने भी नहीं जियाना को जन्मदिन



की शुभकामनाएं भी दीं.



